

PUFAS Universal-Tiefengrund LH

Lösungsmittelhaltige Grundierung für innen und außen.

Anwendungsbereich: PUFAS Universal-Tiefengrund LH ist eine gebrauchsfertige, lösungsmittelhalti-

ge Grundierung auf Kunstharzbasis mit sehr guter Tiefenwirkung. *PUFAS Universal-Tiefengrund LH* verringert die Saugfähigkeit und erhöht die Festigkeit von porösen und sandenden Untergründen, wie Putz, Eternit, Beton, Gipskartonplatten u.ä. Mit *PUFAS Universal-Tiefengrund LH* behandelte Flächen ergeben einberg Untergründe für pachfalgande Malar und Tanagieren beiten.

ben sichere Untergründe für nachfolgende Maler- und Tapezierarbeiten.

Technische Daten: Rohstoffbasis: Testbenzin, Styrol-Acrylat-Kunstharz

Dichte: ca. 0,79 g/cm³ Flammpunkt: ca. 40° Celsius

Verbrauch: 100 – 300 ml/m² pro Anstrich je nach Untergrund

Untergrundvorbehandlung: Der Untergrund muß trocken sein. Losen Putz und loses Mauerwerk entfernen.

Verarbeitung: PUFAS Universal-Tiefengrund LH ist gebrauchsfertig und kann mit Pinsel oder

Bürste verarbeitet werden. *PUFAS Universal-Tiefengrund LH* gleichmäßig und satt auf die zu behandelnden Flächen auftragen. Die Auftragsmenge sollte so gewählt werden, daß keine Glanzstellen entstehen. Bei sehr stark saugenden

Untergründen zweimal naß in naß grundieren.

Bei Verarbeitung in geschlossenen Räumen ist für gute Belüftung zu sorgen.

Arbeitsgeräte sofort nach Gebrauch mit *PUFAS Pinselreiniger* oder *soluwash S*

reinigen.

Wichtige Hinweise:

Zubereitungsrichtlinie (1999/45/EG):

Kennzeichnung: Xn – Gesundheitsschädlich, N – Umweltgefährlich

Enthält Testbenzin.



Gesundheitschädlich: Kann beim Verschlucken Lungenschäden verursachen. Entzündlich. Dämpfe können Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger Haut führen. Giftig für Wasserorganismen, kann in Gewässern längerfristig schädliche Wirkungen haben.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Von Zündquellen fernhalten - nicht rauchen. Dampf nicht einatmen. Berührung mit der Haut vermeiden. Nur in gut gelüfteten Bereichen verwenden. Nicht in die Kanalisation gelangen lassen; diesen Stoff und seinen Behälter der Problemabfallentsorgung zuführen. Bei Verschlucken kein Erbrechen herbeiführen. Sofort ärztlichen Rat einholen und Verpackung oder dieses Etikett vorzeigen.

ADR/GGVSE: UN 1866, 640E, Klasse: 3, Kl.-Code:F1, Verp.-Gr.: III; LQ7

GISBAU Produkt-Code: M-GF03

Lagerung: Kühl lagern! Gebinde gut verschlossen aufbewahren! Von Zündquellen fernhal-

ten.

Artikel-Nr.: 14

Gebindegrößen: PE-Flasche à 11

Blechkanister à 2,5 l Blechkanister à 6 l Blechkanister à 12 l